

Беседа с медицинским работником колледжа на тему «Всё о ВИЧ-инфекции понятными словами»

15 мая 2019 года в рамках проведения Всероссийской акции «Должен знать» со студентами 1 курса Железнодорожного колледжа совместно с медицинским работником колледжа была проведена беседа на тему: «Всё о ВИЧ-инфекции понятными словами».

Медсестра рассказала студентам о ВИЧ-инфекции, в чём разница между ВИЧ и СПИД, какие существуют пути передачи ВИЧ-инфекции и как обезопасить себя от возможности заражения.

Затем мед.работник вручила студентам символ борьбы с ВИЧ/СПИД – красную ленту.

